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Low-voltage switchgear and controlgear enclosed equipment –
Part 1: Enclosed switch-disconnectors outside the scope of IEC 60947- 3 to provide isolation during
repair and maintenance work

Appareillage basse tension sous enveloppe –
Partie 1: Interrupteur-sectionneur en coffret, en dehors du domaine d,application de la norme CEI
60947- 3, destiné
a garantir l,isolation pendant les phases de maintenance

Gekapselte Niederspannungsschaltgeräte –
Teil 1: Gekapselte Lasttrennschalter außerhalb des Anwendungsbereiches von IEC 60947- 3, zum
Trennen während
der Reparatur- und Wartungsarbeit
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Předmluva

Text dokumentu 17B/1839A/FDIS, budoucího prvního vydání IEC 62626-1, vypracovaný SC 17B
Spínací a řídicí přístroje nízkého napětí technické komise IEC/TC17 Spínací a řídicí zařízení, byl
předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 62626-1:2014.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-12-21
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2017-03-21

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma zahrnuje základní prvky bezpečnostních cílů pro elektrická zařízení navržená pro
používání v určitých mezích napětí (LVD – 2006/95/ES).

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62626-1:2014 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Kryté odpínače, na něž se vztahuje tato část IEC 62626, jsou určeny pro používání v různých
aplikacích pro zajištění bezpečného odpojení elektrických zařízení, zejména obvodů motorů, během
prací spojených s opravami, čištěním a údržbou.

Takové kryté odpínače jsou někdy nazývány „pracovní spínače“ nebo „bezpečnostní spínače“. Název
„bezpečnostní spínač“ se také používá pro polohové spínače související s bezpečností, kontrolní
spínače a spínače pro jiné aplikace, na něž se tato norma nevztahuje.

Tato část IEC 62626 stanoví doplňující požadavky pro kryté odpínače podle IEC 60947-3 pro zajištění
bezpečného odpojení elektrických zařízení během prací spojených s opravami a údržbou.

Kryté odpínače podle této normy se montují v blízkosti zařízení, které má být bezpečně odpojeno,
a obvykle jsou obsluhovány poučenými osobami.

POZNÁMKA 1 Termín „bezpečnostní spínač“ v některých zemích nemá stejný význam jako v této



normě.
POZNÁMKA 2 Odpínače nutně nesplňují požadavky pro zabránění neočekávanému spuštění, zejména
za přítomnosti jiných zdrojů energie než elektrických.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62626 platí pro kryté odpínače se jmenovitými napětími do 1 000 V AC pro opravy
a údržbu nebo čištění zatěžovacích obvodů. Přístroje v rozsahu platnosti této normy jsou odvozeny
z odpínačů podle IEC 60947-3. Kryté odpínače popsané v této normě jsou vhodné pro bezpečné
odpojení podle souboru norem IEC 60947 a nepřed-
pokládá se, že budou vybaveny prostředky pro dálkové ovládání nebo automatické spínání, aby se
zabránilo neočekávanému nebo náhodnému spuštění. Tyto přístroje nejsou určeny pro používání pro
pracovní spínání, rychlé spouštění a zastavení nebo krokování.

POZNÁMKA 1 Tyto druhy přístrojů však mohou umožňovat vypnutí elektrických zařízení (i v kritické
situaci nebo nikoliv).

Přístroje v rozsahu platnosti této normy zajišťují bezpečné odpojení elektrických zařízení, zejména
v obvodech motorů, během prací spojených s opravami, a údržbou nebo čištěním.

Kryté odpínače pro různé aplikace pro zajištění bezpečného odpojení elektrických zařízení při
opravách a údržbě, nazývané „pracovní spínače“, jsou dále označovány jako přístroje s:

a) různými třídami;

b) charakteristikami každé třídy;

c) minimálními požadavky na zkoušky;

d) informacemi, které mají být vyznačeny na zařízení nebo poskytnuté výrobcem, například
v katalogu.

POZNÁMKA 2 Tato norma nestanoví doplňující požadavky, které jsou nutné pro aplikaci těchto
spínačů, například v prostředích s nebezpečím výbuchu (např. ATEX v Evropě).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


